

周中竞彩略显冷清 欧罗巴赶来“救场”

通过联赛了解球队

进入七月,竞彩赛事数量骤减,很多彩民都在为比赛少而烦恼。今天的竞彩受注赛事迎来了欧联杯赛,虽说是资格赛,但是在眼下这个淡季,欧罗巴联赛相信能激发不少彩民投注的欲望。值得一提的是,资格赛球队相对陌生,彩民投注一定要结合战意来分析判断。

现代快报记者 付智勇

今天的竞彩受注赛事中有4场欧联杯赛,其实今天的欧联杯赛共有33场,为何竞彩网精选了这四场供彩民竞猜呢?这可能有两个方面的原因。首先这四场比赛中,有两场比赛中包含彩民比较熟悉的挪威球队罗森博格和瑞典球队马尔默。有熟悉的球队参赛,一般这种比赛是最能吸引人投注的。由于目前欧联杯还是资格赛阶段,因此参赛球队大都来自欧洲的三四流联赛,所以要寻找彩民比较熟悉的球队是具有一定难度的。

另外两场比赛布劳顿VS文茨皮尔斯和雷克雅未克VS格伦托兰对于彩民来说就相对比较陌生了。布劳顿是来自威尔士超级联赛的球队,文茨皮尔斯则是来自拉脱维亚的球队。雷克雅未克来自冰岛超级联赛,格伦托兰则是来自北爱尔兰超级联赛。

细心的彩民一定发现了,这两场陌生的比赛都有一支球队来自英伦三岛。一支来自威尔士,另一支来自北爱尔兰。这是因为英伦三岛的联赛相对比较健全,球队虽然水平不高,但是比较规范,默契球相对较少,而且彩民在竞猜的时候,把握也会更大一些。从目前竞彩网开出的指数来看,这四场比赛主队的优势有时候都不是特别明显,相反客队反倒占据一定优势。彩民在竞猜的时候一定要复式防范冷门。

来自英伦三岛。一支来自威尔士,另一支来自北爱尔兰。这是因为英伦三岛的联赛相对比较健全,球队虽然水平不高,但是比较规范,默契球相对较少,而且彩民在竞猜的时候,把握也会更大一些。从目前竞彩网开出的指数来看,这四场比赛主队的优势有时候都不是特别明显,相反客队反倒占据一定优势。彩民在竞猜的时候一定要复式防范冷门。

历史战绩可了解战意

很多彩民喜欢去博冷,其实这是一个错误的观念。投注竞彩,如果比赛有冷门迹象,最好的方法是去防冷而不要去博冷。用复式投注防冷,最大的好处在于冷门没出来,仍有中奖的可能。而单纯去博冷,风险其实很大。

因为冷门迹象再明显,相对于正路其发生的概率依旧很低,否则奖金也不会那么高。有一些老彩民对于捕捉冷门很有心得,即便如此,他们投注也会通过补单或者防冷的方式去“提防”冷门。用冷门做胆,那是很冒险的,对于投注本金的安全杀伤性很大。

其实从投注的角度来说,防冷最大的好处在于保证了投注本金的安全。如果比赛正路打

出,对于彩民来说只是少赚了一些,如果一味博冷极有可能血本无归。如果防冷防住了,一般来说收益还是可观的。因此防冷的投注理念对于彩民来说更为健康和理性。

欧联杯资格赛球队对于彩民相对比较陌生,网上对于一些小联赛球队的介绍很少,因此有效信息不多。这个时候球队的战意就显得非常重要,但是如何了解一支球队对待比赛是否有战意呢?方法很简单:就是上网查看过去几个赛季,该队在相同性质比赛中的战绩如何。

比如说,某支球队在欧联杯的表现一贯不错,则表示该球队比较重视这类杯赛,因此投注的时候更值得信赖,反之则容易爆冷。

欧联杯冷门不太多

目前欧联杯才刚刚开打,在比赛少的情况下,欧联杯势必会成为受注重点。但是欧联杯在资格赛期间冷门相对不会太多,因为实力弱的球队无法应付双线作战,会早早就被淘汰出局。

从最近几个赛季来看,欧洲大牌俱乐部也开始重视欧联杯赛。此外,五大联赛中上游球队和二线联赛的传统强队在欧联杯赛中的赢盘率很高。

荷兰、葡萄牙、土耳其、俄罗斯、乌克兰、瑞典、挪威等国联赛中都有几支能与欧洲顶级球队

抗衡的豪强球队,不过这些国家联赛的整体水平并不高,俱乐部之间的贫富悬殊。

来自五大联赛中中游球队在欧罗巴联赛中也相当有竞争力。这些球队常年混迹于顶级联赛,经验丰富,实力强劲,尽管夺得联赛冠军希望渺茫,但保级或夺取欧冠资格尚有余力,例如:马德里竞技、巴伦西亚、毕尔巴鄂竞技都是这类球队的典型。

从传统上看,西班牙、英格兰和德国的球队比较重视欧罗巴联赛,而意大利、法国则不太重视。

转会风云

●当地时间7月2日上午,利物浦官方宣布,他们已经完成了科特迪瓦国脚大图雷的转会,签约两年,大图雷将身披4号球衣。

●对刚捧起法甲冠军的巴黎圣日耳曼来说,安切洛蒂离开可能造成阵容动荡。因为换帅问题,伊布不愿留在巴黎圣日耳曼浪费光阴,他想离开,有可能会重返意甲。

●英超球队斯托克城宣布,以自由转会的形式签下巴萨后防线新星马尔科-穆涅萨,这位21岁的西班牙青年国脚与斯托克城签约4年。

●今年夏天的转会市场上,多特蒙德至今只引进了希腊后卫帕帕斯塔索普洛斯,反倒是连续放走了格策、桑塔纳、莱特纳、比当古等众多球员,这让人不禁开始担心球队实力会有所下滑。不过多特蒙德已经敲定了一位新人,他就是上赛季德甲射手榜排名第二的奥巴马梅扬。

竞文

任晓静强胆推荐

周四001 斯达(-1)VS利勒斯特罗姆

点评:虽然斯达在联赛排名不及利勒斯特罗姆,但后者本赛季客场表现着实不佳,即便有让球也建议看好主队不败。

周四006 达拉斯FC(-1)VS美国芝华士

点评:虽然达拉斯FC今季主场战绩不俗,但是近来却遭遇四连败,不妨倾向于客胜。

周四008 洛杉矶银河(-1)VS哥伦布机员

点评:两队近期状态都很一般,就目前各指数来看,主场作战的银河更被看好。

陈大治强胆推荐

周四001 斯达 VS 利勒斯特罗姆

点评:两队近来状态都不是很理想,本场比赛看好两队分出胜负!

周四006 达拉斯FC VS 美国芝华士

点评:达拉斯FC本赛季主场表现出色,本场面对状态低迷的美国芝华士有望轻松胜出!

周四007 科罗拉多急流 VS 纽约红牛

点评:科罗拉多急流上轮联赛客场上演大逆转的好戏,本场迎战纽约红牛有望逼平对手!

周四008 洛杉矶银河 VS 哥伦布机员

点评:洛杉矶银河本赛季表现糟糕,球队急需一场大胜来提升士气!

竞彩小王推荐

周四 301 纽约自由 VS 洛杉矶火花

让分胜负推荐:洛杉矶火花
 点评:两队实力有一定差距,无论从阵容配置还是战斗力方面差距明显。自由客场战绩平庸,无力掀起大波澜,比赛悬念不大。结合两队各方面因素,个人认为占据主场之利的火花较为轻松,拿下比赛的机会最大。



英超俱乐部比较重视欧联杯